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R 0 0 0 0 1 2 5,5 10,5 0 2 0 5
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 10,53% 28,95% 55,26% 0,00% 28,57% 0,00% 71,43%

R 0 0 0 0 1 3 4 11 0 2 0 5

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 15,79% 21,05% 57,89% 0,00% 28,57% 0,00% 71,43%

[DI1][DI_EAD1][DO1][DO_EAD1][TA1]  Divulgação dos 
resultados de processos de avaliação institucionais 
realizados anteriormente pela Comissão Própria de 
Avaliação (CPA) do IFPB

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

DIMENSÃO 8: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO

TADOCENTESDISCENTES

CAMPUS-PI
123120 - CST EM GESTÃO AMBIENTAL

0AMOSTRA AMOSTRA 19 AMOSTRA 7

[DI2][DI_EAD2][DO2][DO_EAD2][TA2]  A utilização dos 

RESULTADOS DA AVALIAÇÃO INTERNA - Consulta à comunidade acadêmica 2017

Comissão Própria de Avaliação - CPA

R 0 0 0 0 1 1 7 10 0 2 0 5

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 5,26% 36,84% 52,63% 0,00% 28,57% 0,00% 71,43%
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R 0 0 0 0 5,75 6,5 3,25 3,5 4,25 0,75 0 2
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 30,26% 34,21% 17,11% 18,42% 60,71% 10,71% 0,00% 28,57%
R 0 0 0 0 5 3 5 6 3 0 0 4
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 26,32% 15,79% 26,32% 31,58% 42,86% 0,00% 0,00% 57,14%
R 0 0 0 0 9 5 3 2 5 1 0 1

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 26,32% 15,79% 10,53% 71,43% 14,29% 0,00% 14,29%

DISCENTES DOCENTES TA

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PLANO DE 
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
[DI3][DI_EAD3][DO3][DO_EAD3][TA3]  O Plano de 
Desenvolvimento Institucional (PDI) do IFPB
[DI4][DI_EAD4][DO5][DO_EAD5][TA4]  A Missão e os 
Valores institucionais que norteiam as ações 
administrativas, pedagógicas e sociais do IFPB

[DI2][DI_EAD2][DO2][DO_EAD2][TA2]  A utilização dos 
resultados das avaliações institucionais, realizadas pela 
Comissão Própria de Avaliação (CPA) para melhoria do 
IFPB

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL



R 4 11 2 2 6 0 0 1
% 21,05% 57,89% 10,53% 10,53% 85,71% 0,00% 0,00% 14,29%
R 5 7 3 4 3 2 0 2

% 26,32% 36,84% 15,79% 21,05% 42,86% 28,57% 0,00% 28,57%

R 0 0 0 0 7 7,75 3,75 0,5 3,25 2,5 1 0,25
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 36,84% 40,79% 19,74% 2,63% 46,43% 35,71% 14,29% 3,57%
R 0 0 0 0 4 6 8 1 1 4 1 1
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 21,05% 31,58% 42,11% 5,26% 14,29% 57,14% 14,29% 14,29%
R 0 0 0 0 8 10 1 0 5 2 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 52,63% 5,26% 0,00% 71,43% 28,57% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 7 7 4 1 3 2 2 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 36,84% 36,84% 21,05% 5,26% 42,86% 28,57% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 9 8 2 0 4 2 1 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 42,11% 10,53% 0,00% 57,14% 28,57% 14,29% 0,00%
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R 0,00 0,00 0,00 0,00 5,941176 6,647059 5,941176 0,470588 2,666667 3 1 0,333333
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,27% 34,98% 31,27% 2,48% 38,10% 42,86% 14,29% 4,76%

TA

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA 
INSTITUIÇÃO
[DI5][DI_EAD5][DO7][DO_EAD7][TA7]  A realização de 
ações voltadas ao desenvolvimento sustentável
[DI6][DI_EAD6][DO8][DO_EAD8][TA8]  O respeito as 
diferenças de gênero, étnicas, religiosas e políticas
[DI7][DI_EAD7][DO9][DO_EAD9][TA9]  A promoção da 
inclusão social de pessoas com necessidades especiais
[DI8][DI_EAD8][DO10][DO_EAD10][TA10] . A 
responsabilidade social da Instituição

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA O ENSINO, A 
PESQUISA E A EXTENSÃO

DISCENTES DOCENTES

[DO4][DO_EAD4][TA5]  O Regimento do IFPB

[DO6][DO_EAD6][TA6]  Objetivos institucionais de médio e 
longo prazo (planejamento estratégico)

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,27% 34,98% 31,27% 2,48% 38,10% 42,86% 14,29% 4,76%
R 0 0 0 0 9 4 4 2
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 21,05% 21,05% 10,53%
R 0 0 0 0 8 6 4 1
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 31,58% 21,05% 5,26%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 2 10 7 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 10,53% 52,63% 36,84% 0,00%
R 2 4 13 0
% 10,53% 21,05% 68,42% 0,00%
R 0 2 17 0
% 0,00% 10,53% 89,47% 0,00%

R 0 0 0 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

PESQUISA E A EXTENSÃO
[DI9][DI_EAD9][DO11][DO_EAD11] . Projeto Pedagógico 
do Curso (PPC)
[DI10][DI_EAD10][DO12][DO_EAD12] . Estrutura curricular

[DI11][DI_EAD11] . Carga horária das disciplinas

[DI12][DI_EAD12] . Turno de funcionamento

[DI_EAD14][DO_EAD14]  A adequação do material didático 
e das mídias utilizadas pelos professores com a proposta 
do curso
[DI_EAD15][DO_EAD15]  Ambiente Virtual de Ensino e 
Aprendizagem (AVA) - Plataforma MOODLE

[DI13][DI_EAD13][DO13][DO_EAD13] . Articulação de 
conteúdos entre as disciplinas do curso
[DO14][DO_EAD16]  A dedicação dos alunos aos cursos 
em que atua.
[DO15][DO_EAD17]  O nível de formação dos alunos 
quando ingressam no curso



R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 9 7 2 1

[DO_EAD34] . Equipe de suporte da plataforma Moodle

[DI_EAD26][DO_EAD33] . Equipe de tutores

[DI20][DI_EAD22] . Contribuição das disciplinas para a 
formação técnica do estudante
[DI21][DI_EAD23] . Contribuição das disciplinas para a 
formação cidadã do estudante

[DI23][DI_EAD25] . A integração com empresas na 
oferta/viabilidade de estágios e projetos

[DI18][DI_EAD20] . Aulas práticas de campo e visitas 
técnicas
[DI19][DI_EAD21] . Critérios de avaliação das disciplinas do 
curso

[DI24][DI_EAD27][DO30][DO_EAD32] . Equipe pedagógica

[DI22][DI_EAD24] . A oferta/viabilidade de atividades 
extracurriculares (eventos, palestras, cursos, seminários, 

[DI14][DI_EAD16] . Oferta de projetos e/ou atividades de 
extensão
[DI15][DI_EAD17] . Oferta de projetos de pesquisa

[DI16][DI_EAD18] . Participação em eventos técnicos e 
científicos
[DI17][DI_EAD19] . Aulas práticas em laboratórios 
específicos do curso

R 0 0 0 0 9 7 2 1
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 36,84% 10,53% 5,26%
R 5 10 4 0 2 4 1 0
% 26,32% 52,63% 21,05% 0,00% 28,57% 57,14% 14,29% 0,00%

R 5 9 5 0

% 26,32% 47,37% 26,32% 0,00%
R 10 6 3 0
% 52,63% 31,58% 15,79% 0,00%
R 7 7 3 2
% 36,84% 36,84% 15,79% 10,53%
R 7 5 7 0 1 5 1 0
% 36,84% 26,32% 36,84% 0,00% 14,29% 71,43% 14,29% 0,00%
R 5 6 8 0 3 1 2 1
% 26,32% 31,58% 42,11% 0,00% 42,86% 14,29% 28,57% 14,29%
R 8 6 5 0 4 2 1 0
% 42,11% 31,58% 26,32% 0,00% 57,14% 28,57% 14,29% 0,00%
R 6 8 5 0 3 2 1 1
% 31,58% 42,11% 26,32% 0,00% 42,86% 28,57% 14,29% 14,29%
R 5 9 4 1 3 4 0 0

[DO23][DO_EAD25][TA12] As políticas e mecanismos de 
estímulo à pesquisa

[DO27][DO_EAD29][TA16] A Clareza e transparência dos 

[DO19][TA11][DO_EAD21]  As políticas e mecanismos de 
apoio ao ensino
[DO20][DO_EAD22] A atuação do núcleo pedagógico em 
relação à promoção, permanência e êxito dos estudantes

[DO21][DO_EAD23] Os eventos científicos promovidos

[DO22][DO_EAD24] Sua participação em eventos 
científicos

[DO24][DO_EAD26][TA13]  O incentivo do IFPB para sua 
participação em atividades de pesquisa
[DO25][DO_EAD27][TA14] As políticas e mecanismos de 
estímulo à extensão
[DO26][DO_EAD28][TA15]  O incentivo do IFPB para sua 
participação em atividades de extensão

[DI24][DI_EAD27][DO30][DO_EAD32] . Equipe pedagógica



% 26,32% 47,37% 21,05% 5,26% 42,86% 57,14% 0,00% 0,00%
R 3 6 9 1
% 15,79% 31,58% 47,37% 5,26%
R 10 8 1 0
% 52,63% 42,11% 5,26% 0,00%
R 0 0 0 0 1,666667 6,333333 7,333333 3,666667 1,8 3,4 1,4 0,4
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8,77% 33,33% 38,60% 19,30% 25,71% 48,57% 20,00% 5,71%
R 0 0 0 0 3 9 7 0 2 3 2 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 15,79% 47,37% 36,84% 0,00% 28,57% 42,86% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 1 6 12 0 1 4 2 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 31,58% 63,16% 0,00% 14,29% 57,14% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 2 10 6 1 1 4 2 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 10,53% 52,63% 31,58% 5,26% 14,29% 57,14% 28,57% 0,00%

R 0 0 0 0 6 5 8 0 3 3 1 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 26,32% 42,11% 0,00% 42,86% 42,86% 14,29% 0,00%
R 0 0 0 0 1 4 3 11 2 3 0 2
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 21,05% 15,79% 57,89% 28,57% 42,86% 0,00% 28,57%
R 0 0 0 0 7,5 5,5 6 0 4 0,5 2,5 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 39,47% 28,95% 31,58% 0,00% 57,14% 7,14% 35,71% 0,00%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE

[DO28][DO_EAD30] O incentivo à participação do docente 
na definição das políticas de ensino, pesquisa e extensão 

critérios de avaliação dos projetos de pesquisa e extensão

[DO29][DO_EAD31]  Desempenho da coordenação/núcleo 
pedagógico do campus

[DI28][DI_EAD31][DO34][DO_EAD38][TA20]  O acesso às 
informações sobre as atividades de ensino, pesquisa e 
extensão do seu curso
[DI29][DI_EAD32][DO35][DO_EAD39][TA21]  Serviço de 
ouvidoria do IFPB
DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS 
DISCENTES
[DI30][DI_EAD33]  Orientação aos estudantes na matrícula

[DI31][DI_EAD34]  Atendimento aos estudantes pelos 

[DI25][DI_EAD28][DO31][DO_EAD35][TA17]  A qualidade 
das informações oferecidas à comunidade interna 
[DI26][DI_EAD29][DO32][DO_EAD36][TA18]  A qualidade 
das informações oferecidas à comunidade externa 
[DI27][DI_EAD30][DO33][DO_EAD37][TA19]  A clareza e 
agilidade das informações sobre o Instituto e seu 
funcionamento, fornecidas em seus canais oficiais na 
internet (portal e redes sociais)

R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 8 7 4 0 4 1 2 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 36,84% 21,05% 0,00% 57,14% 14,29% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 7 4 8 0 4 0 3 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 36,84% 21,05% 42,11% 0,00% 57,14% 0,00% 42,86% 0,00%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
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R 12,75 2,833333 2,083333 1,333333 5,076923 1,307692 0,615385 0

[DI_EAD35]  Atendimento aos estudantes pela equipe de 
suporte da plataforma MOODLE

DISCENTES DOCENTES TA

 DIMENSÃO 5: POLÍTICAS DE PESSOAL

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO

[DI34][DI_EAD38] . Refeitório

[DI35][DI_EAD39] . Setor de Saúde

[DI31][DI_EAD34]  Atendimento aos estudantes pelos 
professores

[DI32][DI_EAD36][DO36][DO_EAD40][TA22]  As políticas 
de apoio ao estudante
[DI33][DI_EAD37][DO37][DO_EAD41][TA23]  O alcance 
dos programas de assistência estudantil



% 67,11% 14,91% 10,96% 7,02% 72,53% 18,68% 8,79% 0,00%
R 17 1 1 0 4 2 1 0
% 89,47% 5,26% 5,26% 0,00% 57,14% 28,57% 14,29% 0,00%
R 17 1 1 0 6 1 0 0
% 89,47% 5,26% 5,26% 0,00% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 15 3 1 0 7 0 0 0
% 78,95% 15,79% 5,26% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%
R 15 3 1 0 7 0 0 0
% 78,95% 15,79% 5,26% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%
R 17 2 0 0
% 89,47% 10,53% 0,00% 0,00%
R 15 3 1 0
% 78,95% 15,79% 5,26% 0,00%
R 17 1 1 0 5 2 0 0
% 89,47% 5,26% 5,26% 0,00% 71,43% 28,57% 0,00% 0,00%
R 11 7 1 0 6 1 0 0
% 57,89% 36,84% 5,26% 0,00% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 12 3 4 0 5 2 0 0
% 63,16% 15,79% 21,05% 0,00% 71,43% 28,57% 0,00% 0,00%
R 9 3 6 1
% 47,37% 15,79% 31,58% 5,26%
R 3 3 1 0

% 42,86% 42,86% 14,29% 0,00%

R 5 4 2 8 4 2 1 0

[DO45][DO_EAD49][TA30]   As atividades que desenvolve 
no IFPB
[DO46][DO_EAD50][TA31]  As oportunidades e condições 
de desenvolvimento pessoal no IFPB
[DO47][DO_EAD51]  As políticas de qualificação, 
capacitação e titulação docente promovidas pelo IFPB

[DO48][DO_EAD52][TA33]  A adequação dos processos de 

[TA32] As políticas de qualificação, capacitação e titulação 
dos técnicos administrativos promovidas pelo IFPB

 DIMENSÃO 5: POLÍTICAS DE PESSOAL

[DO38][DO_EAD42][TA24] Os professores

[DO39][DO_EAD43][TA25] Os técnicos administrativos

[DO40][DO_EAD44][TA26]  Os estudantes

[DO41][DO_EAD45][TA28] A Direção do IFPB no campus

[DO42][DO_EAD46]  A Coordenação dos cursos

[DO43][DO_EAD47] A Coordenação Geral de apoio ao 
ensino/pedagógica
[DO44][DO_EAD48][TA29]  O pessoal terceirizado

R 5 4 2 8 4 2 1 0
% 26,32% 21,05% 10,53% 42,11% 57,14% 28,57% 14,29% 0,00%
R 6 1 0 0
% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 6 1 0 0
% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 5 0 2 0
% 71,43% 0,00% 28,57% 0,00%
R 3 3 6 7 2 2 3 0
% 15,79% 15,79% 31,58% 36,84% 28,57% 28,57% 42,86% 0,00%
R 0,00 0,00 0,00 0,00 8,894737 4,578947 2,947368 2,578947 4,2 1,733333 0,866667 0,2
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 46,81% 24,10% 15,51% 13,57% 60,00% 24,76% 12,38% 2,86%
R 0 0 0 0 10 4 1 4
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 52,63% 21,05% 5,26% 21,05%
R 0 0 0 0 9 4 1 5
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 21,05% 5,26% 26,32%
R 0 0 0 0 15 3 1 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 78,95% 15,79% 5,26% 0,00%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

[TA34] Trabalho em equipe, espírito de colaboração e 
solidariedade em seu setor
[TA35] Adequação do ambiente de trabalho para favorecer 
o bom desenvolvimento profissional
[TA36] A adequação do quadro de técnicos administrativos 
às necessidades do seu setor

[DI39][DI_EAD43]  O atendimento aos estudantes pelo(a) 
coordenador(a)

[DO48][DO_EAD52][TA33]  A adequação dos processos de 
avaliação envolvidos no estágio probatório

[DO49][DO_EAD53][TA37] Setor de Saúde

[DI37][DI_EAD41][DO17][DO_EAD19] O desempenho do 
Núcleo Docente Estruturante (NDE) do seu curso
[DI38][DI_EAD42][DO18][DO_EAD20]  O desempenho do 
coordenador(a) para a melhoria do curso

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA 
INSTITUIÇÃO 
[DI36][DI_EAD40][DO16][DO_EAD18]  O desempenho do 
colegiado do seu curso



R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 8 3 7 1
% 42,11% 15,79% 36,84% 5,26%
R 6 9 3 1
% 31,58% 47,37% 15,79% 5,26%
R 2 3 2 0
% 28,57% 42,86% 28,57% 0,00%
R 3 2 2 0
% 42,86% 28,57% 28,57% 0,00%
R 3 2 2 0

% 42,86% 28,57% 28,57% 0,00%

R 0 0 0 0 6 7 5 1 5 0 2 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 36,84% 26,32% 5,26% 71,43% 0,00% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 9 5 5 0 6 1 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 26,32% 26,32% 0,00% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 5 8 4 2 5 1 1 0
% 26,32% 42,11% 21,05% 10,53% 71,43% 14,29% 14,29% 0,00%
R 5 6 6 2 5 2 0 0

[DI_EAD44]  O atendimento aos estudantes pelo(a) 
coordenador(a) do polo de apoio presencial

[TA38]  O incentivo à participação dos técnicos 
administrativos nas decisões da instituição
[TA39]  O incentivo à participação dos técnicos 
administrativos nas decisões do campus
[TA48] O incentivo à participação dos técnicos 
administrativos na definição das políticas de ensino, 
pesquisa e extensão no IFPB

[DI40][DI_EAD45] . O incentivo à participação do estudante 
nas decisões da instituição

[DO51][DO_EAD55]  O incentivo à participação do docente 
nas decisões do campus

[DO50][DO_EAD54]  O incentivo à participação do docente 
nas decisões da instituição

[DO54][DO_EAD58][TA42]  O cumprimento do 
planejamento anual do seu campus
[DO55][DO_EAD59][TA43]  A integração entre o trabalho 

[DI41][DI_EAD46] . O incentivo à participação do estudante 
nas decisões do campus

[DI42][DI_EAD47][DO52][DO_EAD56][TA40]  O 
atendimento às necessidades e expectativas da sociedade 
na gestão do IFPB
[DI43][DI_EAD48][DO53][DO_EAD57][TA41]  A 
transparência na gestão do IFPB

R 5 6 6 2 5 2 0 0
% 26,32% 31,58% 31,58% 10,53% 71,43% 28,57% 0,00% 0,00%
R 3 4 4 8 3 2 2 0
% 15,79% 21,05% 21,05% 42,11% 42,86% 28,57% 28,57% 0,00%
R 6 2 5 6 3 3 0 1
% 31,58% 10,53% 26,32% 31,58% 42,86% 42,86% 0,00% 14,29%
R 2 5 3 9 3 2 1 1
% 10,53% 26,32% 15,79% 47,37% 42,86% 28,57% 14,29% 14,29%
R 5 5 3 6 3 3 0 1
% 26,32% 26,32% 15,79% 31,58% 42,86% 42,86% 0,00% 14,29%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 14 3 2 0 4 3 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 73,68% 15,79% 10,53% 0,00% 57,14% 42,86% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0 13 5 1 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 68,42% 26,32% 5,26% 0,00%
R 0 0 0 0 8 5 2 4
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 26,32% 10,53% 21,05%

[DI_EAD49]  Polo de apoio presencial

[DI44][DI_EAD50][DO60][DO_EAD64][TA49]  Protocolo

[DI45][DI_EAD51]  Biblioteca

[DI46][DI_EAD52][DO_EAD65][DO61]  Controle acadêmico

[DI47][DI_EAD53][DO62][DO_EAD66]  Coordenação de 
Estágios

[DO56][DO_EAD60][TA44]  Conselho Superior do IFPB 
(CONSUPER)
[DO57][DO_EAD61][TA45]  Colegiado de Ensino, Pesquisa 
e Extensão (CEPE)
[DO58][DO_EAD62][TA46]  Comissão de Ética do IFPB

[DO59][DO_EAD63][TA47]  Comissão Permanente de 
Pessoal Docente (CPPD)

[DO55][DO_EAD59][TA43]  A integração entre o trabalho 
desenvolvido pela Reitoria e o de seu Campus



R 0 0 0 0 16 2 1 0 7 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 84,21% 10,53% 5,26% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 16 2 1 0 6 1 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 84,21% 10,53% 5,26% 0,00% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 13 5 1 0 5 1 1 0
% 68,42% 26,32% 5,26% 0,00% 71,43% 14,29% 14,29% 0,00%
R 4,5 4,5 7 3 3,5 3 0,5 0
% 23,68% 23,68% 36,84% 15,79% 50,00% 42,86% 7,14% 0,00%
R 5 5 5 4 4 2 1 0
% 26,32% 26,32% 26,32% 21,05% 57,14% 28,57% 14,29% 0,00%
R 4 4 9 2 3 4 0 0
% 21,05% 21,05% 47,37% 10,53% 42,86% 57,14% 0,00% 0,00%
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R 0,00 0,00 0,00 0,00 7,848485 4,575758 4,424242 2,151515 4,454545 1,181818 1,272727 0,090909
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 41,31% 24,08% 23,29% 11,32% 63,64% 16,88% 18,18% 1,30%
R 6 1 0 0
% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 7 0 0 0
% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

DISCENTES DOCENTES TA

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA

[TA56] AMBIENTE DE TRABALHO - Limpeza e 
conservação do ambiente

[TA55] AMBIENTE DE TRABALHO - Ventilação/conforto 
térmico

[DI48][DI_EAD54][DO63][DO_EAD67][TA50]  Direção 
Geral
[DI49][DI_EAD55][DO64][DO_EAD68][TA51]  Diretoria de 
Ensino

EIXO 5: INFRAESTRUTURA

[DO65][DO_EAD69][TA52]  Coordenação de gestão de 
pessoas

[DO66][DO_EAD70][TA53]  Os critérios de distribuição e 
execução orçamentária do IFPB
[DO67][DO_EAD71][TA54]   A previsão e a execução de 
recursos direcionados para o seu Campus

DIMENSÃO 10: SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA

% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%
R 5 2 0 0
% 71,43% 28,57% 0,00% 0,00%
R 6 1 0 0
% 85,71% 14,29% 0,00% 0,00%
R 4 1 2 0
% 57,14% 14,29% 28,57% 0,00%
R 5 1 1 0
% 71,43% 14,29% 14,29% 0,00%

R 3 4 9 3

% 15,79% 21,05% 47,37% 15,79%

R 5 7 4 3
R 26,32% 36,84% 21,05% 15,79%

R 5 5 9 0

% 26,32% 26,32% 47,37% 0,00%

conservação do ambiente
[TA57] AMBIENTE DE TRABALHO - Manutenção dos 
equipamentos

[DO68][DO_EAD72]  ESPAÇOS RESERVADOS PARA 
DOCENTES - Gabinetes de trabalho (considerar 
ventilação/conforto térmico, iluminação, acústica e 
comodidade)

[DO69][DO_EAD73]  ESPAÇOS RESERVADOS PARA 
DOCENTES - Gabinetes de trabalho (considerar 
[DO70][DO_EAD74] ESPAÇOS RESERVADOS PARA 
DOCENTES - Sala dos professores (considerar 
ventilação/conforto térmico, iluminação, acústica e 
comodidade)

[TA58] AMBIENTE DE TRABALHO - Disponibilidade de 
equipamentos, recursos e insumos
[TA59] AMBIENTE DE TRABALHO - Normas de 
funcionamento, utilização e segurança
[TA60] AMBIENTE DE TRABALHO - Acessibilidade



R 11 7 1 0

% 57,89% 36,84% 5,26% 0,00%
R 0 0 0 0 8 4 7 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 21,05% 36,84% 0,00%
R 0 0 0 0 10 5 4 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 52,63% 26,32% 21,05% 0,00%
R 0 0 0 0 18 1 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 94,74% 5,26% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 5 7 7 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 26,32% 36,84% 36,84% 0,00%
R 0 0 0 0 15 3 1 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 78,95% 15,79% 5,26% 0,00%
R 0 0 0 0 4 6 3 6
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 21,05% 31,58% 15,79% 31,58%
R 0 0 0 0 7 5 1 6
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 36,84% 26,32% 5,26% 31,58%
R 0 0 0 0 4 3 5 7
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 21,05% 15,79% 26,32% 36,84%
R 0 0 0 0 4 2 6 7
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 21,05% 10,53% 31,58% 36,84%
R 0 0 0 0 2 4 6 7
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 10,53% 21,05% 31,58% 36,84%
R 0 0 0 0 5 4 4 6
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 26,32% 21,05% 21,05% 31,58%

[DI56][DI_EAD62][DO78][DO_EAD82]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO - Limpeza e conservação do ambiente
[DI57][DI_EAD63][DO79][DO_EAD83]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO - Manutenção dos equipamentos
[DI58][DI_EAD64][DO80][DO_EAD84]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO - Quantidade de equipamentos e insumos de 
[DI59][DI_EAD65][DO81][DO_EAD85]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO - Normas de funcionamento, utilização e 
[DI60][DI_EAD66][DO82][DO_EAD86]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO - Acessibilidade

[DI52][DI_EAD58][DO74][DO_EAD78]  SALAS DE AULA - 
Limpeza e conservação do ambiente
[DI53][DI_EAD59][DO75][DO_EAD79]  SALAS DE AULA - 
Recursos didáticos disponíveis
[DI54][DI_EAD60][DO76][DO_EAD80]  SALAS DE AULA - 
Acessibilidade
[DI55][DI_EAD61][DO77][DO_EAD81]  LABORATÓRIOS 
DO CURSO -Ventilação/conforto térmico

[DI50][DI_EAD56][DO72][DO_EAD76]  SALAS DE AULA - 
Ventilação/conforto térmico
[DI51][DI_EAD57][DO73][DO_EAD77]  SALAS DE AULA - 
Iluminação, acústica e comodidade

[DO71][DO_EAD75] ESPAÇOS RESERVADOS PARA 
DOCENTES - Sala dos professores (considerar 
acessibilidade)

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 26,32% 21,05% 21,05% 31,58%
R 0 0 0 0 8 7 1 3
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 36,84% 5,26% 15,79%
R 0 0 0 0 11 4 1 3
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 57,89% 21,05% 5,26% 15,79%

R 0 0 0 0 10 4 2 3

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 52,63% 21,05% 10,53% 15,79%

R 0 0 0 0 7 6 5 1

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 36,84% 31,58% 26,32% 5,26%

R 0 0 0 0 6 6 4 3

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 31,58% 21,05% 15,79%

R 0 0 0 0 6 4 8 1

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 21,05% 42,11% 5,26%
R 0 0 0 0 6 8 5 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 42,11% 26,32% 0,00%
R 0 0 0 0 3 3 8 5

[DI66][DI_EAD72][DO88][DO_EAD92]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO - Conexões de rede e 
Internet (laboratórios de informática do curso)
[DI67][DI_EAD73][DO89][DO_EAD93]   BIBLIOTECA - 
Acervo (quantidade e qualidade) de livros do seu curso
[DI68][DI_EAD74][DO90][DO_EAD94]  BIBLIOTECA - 

[DI61][DI_EAD67][DO83][DO_EAD87]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO - Ventilação/conforto 
[DI62][DI_EAD68][DO84][DO_EAD88]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO -  Limpeza e conservação 
[DI63][DI_EAD69][DO85][DO_EAD89]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO - Manutenção dos 
equipamentos
[DI64][DI_EAD70][DO86][DO_EAD90]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO - Quantidade de 
equipamentos
[DI65][DI_EAD71][DO87][DO_EAD91]  LABORATÓRIOS 
DE INFORMÁTICA DO CURSO - Normas de 
funcionamento, utilização e segurança

DO CURSO - Acessibilidade



% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 15,79% 15,79% 42,11% 26,32%
R 0 0 0 0 8 6 3 2
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 31,58% 15,79% 10,53%
R 0 0 0 0 9 5 5 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 47,37% 26,32% 26,32% 0,00%
R 0 0 0 0 12 4 3 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 63,16% 21,05% 15,79% 0,00%
R 0 0 0 0 17 2 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 89,47% 10,53% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 18 1 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 94,74% 5,26% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 6 5 7 1 3 2 2 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 26,32% 36,84% 5,26% 42,86% 28,57% 28,57% 0,00%
R 0 0 0 0 1 1 14 3 0 1 5 1
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5,26% 5,26% 73,68% 15,79% 0,00% 14,29% 71,43% 14,29%
R 0 0 0 0 8 7 3 1 4 3 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 42,11% 36,84% 15,79% 5,26% 57,14% 42,86% 0,00% 0,00%
R 0 0 0 0 6 6 7 0 4 0 3 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 31,58% 31,58% 36,84% 0,00% 57,14% 0,00% 42,86% 0,00%
R 0 0 0 0 11 5 3 0 5 1 1 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 57,89% 26,32% 15,79% 0,00% 71,43% 14,29% 14,29% 0,00%
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

[DI_EAD80]  POLO - Quantidade de computadores

[DI_EAD81]  POLO - Condições de uso dos computadores

[DI76][DI_EAD89][DO98][DO_EAD102][TA63]  CAMPUS - 
Segurança
[DI77][DI_EAD90][DO99][DO_EAD103][TA64]  CAMPUS - 
Sinalização de blocos, salas e setores
[DI78][DI_EAD91][DO100][DO_EAD104][TA65]  CAMPUS - 
Acessibilidade

[DI71][DI_EAD77][DO93][DO_EAD97]  BIBLIOTECA - 
Iluminação, acústica e comodidade
[DI72][DI_EAD78][DO94][DO_EAD98]  BIBLIOTECA - 
Limpeza e conservação do ambiente
[DI73][DI_EAD79][DO95][DO_EAD99]  BIBLIOTECA - 
Acessibilidade
[DI74][DI_EAD87][DO96][DO_EAD100][TA61]  CAMPUS - 
Áreas de convivência
[DI75][DI_EAD88][DO97][DO_EAD101][TA62]  CAMPUS - 
Espaço esportivo e de lazer

Acervo (quantidade e qualidade) de periódicos do seu curso
[DI69][DI_EAD75][DO91][DO_EAD95]  BIBLIOTECA - 
Serviços de consulta, reserva e empréstimo do acervo
[DI70][DI_EAD76][DO92][DO_EAD96]  BIBLIOTECA - 
Ventilação/conforto térmico

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

R 0 0 0 0

% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
R 0 0 0 0
% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

[DI_EAD85]  POLO - Limpeza e conservação do ambiente

[DI_EAD86]  POLO - Acessibilidade

[DI_EAD82]  POLO - Velocidade da Internet

[DI_EAD83]  POLO - Disponibilidade de equipamentos 
(caixa de som, fone de ouvido, impressora, webcam, 
scanner, projetor)

[DI_EAD84] POLO - Ventilação/conforto térmico


